

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Біологія та здоров'я людини. Психологія)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Упровадження в освітній процес закладів базової середньої освіти положень Концепції «Нова українська школа» вимагає підготовки висококваліфікованих учителів, які б мали сформовані загальні та професійні компетентності, необхідні для виконання обов'язків освітнього, інноваційного характеру в галузі біологічної науки і психології, педагогіки та методики середньої освіти.

Подана для рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини. Психологія)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти має всі необхідні складові: загальну інформацію, мету, характеристику придатності випускників до працевлаштування і подальшого навчання, перелік загальних і професійних компетентностей, програмні результати навчання, перелік освітніх компонентів, структурно-логічну схему, матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами тощо. Рецензована ОПП передбачає різні види практичної підготовки, зокрема: навчальна практика з біології (ботаніка, зоологія), навчальна практика з біології (методика навчання біології й інтегрованих курсів природничої та соціальної і здоров'язбережувальної освітніх галузей, фізіологія рослин), пропедевтична практика у ЗЗСО, виробнича педагогічна практика в ЗЗСО (вчитель біології й інтегрованих курсів природничої та соціальної і здоров'язбережувальної освітніх галузей); психологічну виробничу і навчальну практики (психолог). В освітньо-професійній програмі враховані вимоги професійного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої освіти» від 23.12.2020 року і стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» зі змінами від 29.12.2024, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України №564 від 24.04.2019 року.

Однак, у рецензованій ОПП необхідно врахувати поступову реалізацію положень Концепції «Нової української школи» й оновити перелік і зміст освітніх компонентів, що відповідають за формування предметно-методичної компетентності під час викладання методики навчання біології і нових інтегрованих курсів, які з'явилися у модельних і навчальних програмах для закладів загальної середньої освіти.

Вважаємо, що ОПП «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини. Психологія)» першого (бакалаврського) рівня відповідає сучасним вимогам вищої освіти України і може бути реалізована у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри природничих дисциплін
і методики навчання
Університету Григорія Сковороди в Дерезяславі

08.01.2024 р.



Людмила ДОВГОПОЛА
Засвідчую
Нач. ВК *Людмила Довгопола*